CBoucraa jorapugpmon
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1. JIorapudm npou3BEICHUS PABEH CYMME
norapu()MoOB MHOKHUTEIICH:

log. (ab) =log_a+log b

2. Jlorapu(dmM 4acTHOroO paBEeH JOrapu(PMoOB
ACIMMOTO 0€3 Jorapudma AeIuTeIs:

log,

Ca)

\ b /

=log _a—log b



3. Jlorapudm CTEIeHN paBEH
IPOU3BEICHUIO ITOKA3aTe/Is CTCICHU Ha
norapu(m €€ OCHOBAHMSA.

log_a” =mlog_a

4. OcHOBaHME Jorapudma B CTCICHU

1
log . x=—log, x
K



5. OCHOBHOE€ TOrapu(PMHAIECCKOE TOXKIECCTBO

log, x

A — X

6. Ilepexos oT 0OTHOTO OCHOBAHUSA K IPYTOMY

log, x — log i ]
log, a log a

log x =



YacTHble cBOUCTRBA:
1)log .1 =0;
2)log _a=1;

3)log_(1/a)=-1;
4)log .a™ = m;
5)log_Ma=1/m.
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Pewaem n3 yyebHuka:

*CTp. 235, Ne 31, Ne 32

OnsTe MOHENETbHUK!




[JomawHaa padora:

» CTp. 233, § 2,
- CTp. 234, Ne 25,
Ne 26, Ne 28




PeweHune ynpakHeHUN

Ha npumeHeHne CBOUCTB
norapudomMosB



PelwnTb YCTHO:

7—2+x =7
6 = 6 V20 —4x = 2.
3 =27 .
T+9x =9H.
VT + 9z J-T-4x =5.



BbluncnuTtb YCTHO:

. log; —

. g2 8 ’ 2. log-j%'3

3. logs — 2
. OgS‘IEB‘ 4. log%21/2.

5. logse 7. 6. loge 243.

7. log4-—l—- ]

198 8. log V7 o
9. logs S 10. logl—l—

5V5 ‘¢ 64



Pewaem 13 yyebHuka:
*CTp. 235, Ne 34, Ne 36
*CTp. 236, Ne 37
*CTp. 239, Ne 59, Ne 51




[JomawHaa padora:
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